Pohistveni drsni sistem
EXEDRA / Drsni sistemi za omare

SALICE

Pomembno

Art. CLVE55BMD2200NN (EXEDRA 1930 - 2230 / Desna)
Art. CLVE55BMS2200NN (EXEDRA 1930 - 2230/ Leva)
Art. CLVE5S5BMD2500NN (EXEDRA 2231 - 2600 / Desna)
Art. CLVE55BMS2500NN (EXEDRA 2231 - 2500/ Leva)

Max. teza: 30 kg
S-o0d 400 mm do 900 mm /V-od 1333 mm do 2530 mm /
Debelina - od 18 mm do 30 mm

Eleganca, funkcionalnost in optimizacija prostora. Exedra izpopolnjuje in zagotavlja gladko, tekoce, enakomerno
In tiho gibanje, ne gledena hitrost vstavljanja vrat. Exedra se lahko uporablja V Mnozici aplikacij od shramb za
acuah Za shranjevanje. Sistem je lahko opremljen z b\azﬂmkom Smove, ki zagotavlja popoln ucinek zaviranja.
Vertikalna, vodoravna in globinska nastavitev sprednjin vrat. Na voljo v standardni razlicici, delno sestavljeno in
prilagojeno.

1. Gibalo za vstavitev vrat v element

2. Magnetni zaustavljalec za mehko zapiranje

3. Slide-in mehanizem za vstavitev in odstranitev sistema od licnice
4. Drsno kolo

5. Prilagojene spone

6. Vse nastavitve se izvedejo spredaj

7. Pokrivne kapice za profil
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EXEDRA

SALICE

Tehnic¢ni podatki

LPS - Zunanja globina omare
LPU - Uporabna globina omare
TL - Sirina vrat

TH - ViSina vrat
CP - Dolzina profila
Y - Vidnost vrat
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Pohistveni drsni sistem
/ Drsni sistemi za omare

SALICE

Moznost montaze za enojna vrata
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EXEDRA

SALICE

Moznost montaze za dvojna vrata

518

¥
V47132
| AR
16,7 16,7
S [ Y
i 24 13,2
110

Pohistveni drsni sistem

/ Drsni sistemi za omare

16,7

A= T —

e 2l

e ey

13,2

110

y
[13,2
A



